

Sajtóközlemény

Szilárd burkolatú út fejlesztése Újhartyán városában

2023.03.20.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül nyert 150 000 000 Ft európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével szilárd burkolatú út fejlesztésére kerül sor Újhartyán városában, a településközpont közelében. A kiszélesített Epres utca a Zrínyi utcát és a Pilisi utcát köti össze. A Pályázat keretében az utca kiszélesedik, mindkét oldalon járda épül és az út mentén fasort alakít ki az Önkormányzat. Az utca fejlesztése az óvoda és bölcsőde közötti közlekedést teszi biztonságossá.

Projekt címe: Az Epres utca fejlesztése
Projektazonosító: TOP-PLUSZ-1.2.3-21-PT1-2022-00001
Megvalósulás helyszíne: 2367 Újhartyán Epres utca
Kedvezményezett neve: Újhartyán Város Önkormányzata
A projekt megvalósításának tervezett kezdete: 2023.03.01.
A projekt megvalósításának tervezett befejezése: 2025.08.31.

A projekt célja Újhartyán belterületi útfelújítási programjának folytatása, melynek keretében az Epres utca új, szilárd burkolatot kap, valamint mindkét oldalon gyalogjárda kerül kialakításra.

A projekt további célja az utca zöldterületének megújítása. A fejlesztés során az önkormányzat fasort telepít, mely része a városban évek óta tartó egységes utcakép projektnek. Megtörténik a csapadékvíz-elvezető árok korszerűsítése, és az érintett közterületek rendezése is.

A projektben érintett utca fejlesztése biztosítja a település közszolgáltatásainak, munkahelyeinek könnyebb elérhetőségét. Azáltal, hogy szélesebb lesz a burkolat, zavartalanabbá válik a kerékpáros – és gépjármű forgalom. A gyalogjárda kialakítása, felújítása hozzájárul a városban működő oktatási-nevelési intézmények biztonságosabb megközelíthetőségéhez is.

A projekt során 575m hosszan megvalósul az Epres utca fejlesztése, kiszélesítése, valamint ezzel párhuzamosan sor kerül 898 m hosszan térkövköves járda építésére is.

A műszaki megvalósítás során megtörténik a meglévő térkő ill. beton burkolatok javítása, szükség szerinti szintbe emelése a rajtuk átvezetett új térkő járdaszegélyek mentén 702 fm hosszúságban. Megtörténik az Epres utcában a zöldterületek megújítása, valamint a csapadékvíz-elvezető árok tisztítása, korszerűsítése és az érintett közterületek rendezése.

A beruházás a tervezés és megvalósítás alapján biztosítja a biztonságos közlekedési feltételeket valamennyi közlekedő számára. A beruházás során az aszfaltburkolatú út fejlesztése mellett gyalogosinfrastruktúra fejlesztés, zöldterület megújítása is megvalósul.

További információ kérhető:

Schulcz József, polgármester
tel.: +3629372133

A fejlesztés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül TOP-PLUSZ-1.2.3-21-PT1-2022-00001 Belterületi közutak fejlesztése című kiírás keretében, a Miniszterelnökség Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóság, mint támogató közreműködésével valósul meg